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13. Cross-cutting issues in the Syllbus/Curriculum.
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3.Classrooms/Laboratories.

37 responses

4.Library facilities including books,reference books, news paper, journal
etc.

37 responses

5. Institution Head and Teachers Relationship.

37 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improvement Required10.8%

45.9%

35.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improvement Required

29.7%

62.2%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improvement Required

27%

73%



7/26/24, 3:52 PM Teacher Feedback on Curriculum and Institutions 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1XiiBPB--mw6xWeozoJJ6-uxiBCCjcv7oow7lkjL_BvI/viewanalytics 9/11

6. Scope for Academic Development
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9.Scope to organize different activities.
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10.Resources provided for teaching and other activities.
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11.Overall Impression.

37 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improvement Required

48.6%

43.2%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improvement Required

8.1%

45.9%

37.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improvement Required

40.5%

56.8%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1XiiBPB--mw6xWeozoJJ6-uxiBCCjcv7oow7lkjL_BvI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/26/24, 3:52 PM Teacher Feedback on Curriculum and Institutions 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1XiiBPB--mw6xWeozoJJ6-uxiBCCjcv7oow7lkjL_BvI/viewanalytics 11/11


